

ПРОТОКОЛ
установчих зборів для формування складу Громадської ради
при Державній авіаційній службі України

м. Київ

17 серпня 2021 р.

Відкрив збори представник ініціативної групи щодо підготовки установчих зборів з обрання членів громадської ради при Державіаслужбі України Франчук О.Г.

На зборах зареєструвалися 36 осіб. Реєстр учасників зборів додається.

Голосували за відкриття установчих зборів одногolosно.

Порядок денний установчих зборів.

1. Обрання лічильної комісії зборів.
2. Обрання голови зборів.
3. Обрання секретаря зборів.
4. Інформація ініціативної групи щодо підготовки установчих зборів
5. Звіт Голови Громадської ради за минулий період.
6. Обрання членів громадської ради на наступні два роки.

По першому питанні порядку денного Щербина М.М. запропонував обрати лічильну комісію у складі 5 осіб та персонально Вернер М.В., Кучер Я.В., Кожирнов Є.О., Панов С.С., Чорний С.Б.

Франчук О.Г. запропонував обрати лічильну комісію у складі 3 осіб та учасниками зборів були запропоновані персонально кандидатури Франчука О.Г., Гальцова В.Є. та Громова В.О.

Результати голосування за кількісний склад лічильної комісії:

5 осіб - "за" 23;

3 особи - "за" 8.

Результати голосування за персональний склад склад лічильної комісії:

Вернер М.В. - "за" 24

Кучер Я.В. - "за" 22

Кожирнов Є.О. - "за" 25

Панов С.С. - "за" 25

Чорний С.Б. - "за" 23

Франчук О.Г. - "за" 8

Гальцов В.Є. - "за" 8

Громов В.О. - "за" 8.

Таким чином до складу лічильної комісії обрано Вернер М.В., Кучера Я.В., Кожирнова Є.О., Панова С.С., Чорного С.Б.

По другому питанні порядку денного Яковлев Ю.В. запропонував обрати головою установчих зборів Щербину М.М.

Франчук О.Г. запропонував обрати головою установчих зборів Поліщука В.А.

Голосували за Щербину М.М. “за” 23, за Поліщука В.А. “за” 7.

Таким чином головою установчих зборів обрано Щербину М.М.

По третьому питанні порядку денного Франчук О.Г. запропонував обрати секретарем установчих зборів Неділька С.М. та Яковлев Ю.В. запропонував обрати секретарем установчих зборів Колісниченка В.С.

Голосували за Неділька С.М. “за” 9, за Колісниченка В.С. “за” 24.

Таким чином секретарем установчих зборів обрано Колісниченка В.С.

По четвертому питанню порядку денного слухали інформацію Франчука О.Г. про проведену ініціативною групою роботу з підготовки установчих зборів.

Вирішили: прийняти до відома інформацію.

Голосували: “за” – одногolosно.

По п'ятому питанню порядку денного слухали інформацію Франчука О.Г. про надане Головою Громадської ради Липовенком П.І. йому доручення прозвітувати про роботу Громадської ради за минулий період.

Голова зборів Щербина М.М. запропонував не розглядати звіт Франчука О.Г. у зв'язку з тим, що він не був членом Громадської ради попереднього складу, а Голова, перший заступник та секретар Громадської ради попереднього складу не присутні на зборах.

Поліщук В.А. запропонував не розглядати звіт про роботу Громадської ради за минулий період у зв'язку з тим, що Голова Громадської ради Липовенко П.І. вже звітував про роботу раніше.

Голосували за пропозицію Щербини М.М. не розглядати Звіт Голови Громадської ради за минулий період у зв'язку з тим, що Франчук О.Г. не був членом Громадської ради попереднього складу, а Голова, перший заступник та секретар Громадської ради попереднього складу не присутні на зборах “за” –24. Голосували за пропозицію Поліщука В.А. “за” –8.

По шостому питанню порядку денного представниками Державіаслужби при реєстрації видані учасникам зборів підготовлені бюлетені, в яких зазначені всі допущені до участі у зборах особи.

До участі у зборах допущено 45 осіб.

На зборах зареєстровано 36 осіб.

Голова зборів Щербина М.М. надав роз'яснення, що заповнені бюлетені будуть вважатися недійсними, якщо в них буде відмічено при голосуванні менше або більше 25 осіб, а також ті бюлетені, в яких буде проголосовано за осіб відсутніх на зборах. Голова лічильної комісії зачитав прізвища 9 осіб відсутніх на зборах за результатами реєстрації, але зазначених в бюлетенях. За такий порядок голосування проголосували “за” 28 учасників зборів.

За результатами рейтингового голосування отримали голосів:

Авраменко Олег Миколайович	ГО "Український транспортний союз"	25
Блінов Андрій Генадійович	ГО "Небесний центр"	23
Біскупський Віктор Григорович	ГО "АЕРОКЛУБ "Черкаси""	6
Бондар Олег Володимирович	ГО "Товариство захисту прав авіапасажирів та туристів"	23
Брай Надія Василівна	Всеукраїнська ГО "АОПА України"	25
Воронін Олександр Сергійович	"Всеукраїнська Федерація дельтапланерного спорту України" (ВФДСУ)	26
Вернер Марія Володимирівна	ГО "Федерація літакового спорту у Житомирській області"	24
Гальцов Владислав Євгенович	ГО "Запорізька обласна федерація авіаційних видів спорту"	5
Громов Вадим Олександрович	ГО "Кодекс Честі"	4
Гардашник В"ячеслав Гарійович	ГО "Федерація повітроплавання України"	24
Долінце Богдан Ігорович	ГО "Інститут менеджменту та стратегій"	24
Зуєв Антон Сергійович	ГО "Запорізький Клуб Повітряних Видів Спорту"	5
Карпенко Вадим Вікторович	ГО "Клуб любителів легкої авіації "ВИШЕГРАД""	5
Колісниченко Віктор Станіславович	ГО "Бердичівський авіаційно-спортивний клуб"	24
Козловець Анатолій Якимович	Первинна профспілкова організація ПАУ в Державному Київському конструкторському бюро "ЛУЧ"	25
Кащесв Євген Сергійович	ГО "Авіаційний клуб "Дніпро""	26
Кучер Ярослав Володимирович	ГО "Борщівський аероклуб "Ластівка""	22
Кожирнов Євген Олександрович	ГО "Федерація парапланерного спорту України"	23

Медяк Михайло Володимирович	ГО "Чернігівський авіаційний спортивний клуб ТСО України "	23
Михайленко Олег Миколайович	ГО "Федерація планерного спорту України"	26
Неділько Сергій Миколайович	ГО Кластер "ІТ-Альянс 4.0"	5
Остапенко Олександр Анатолійович	Кіровоградський авіаційний спортивний клуб ТСО України	25
Панов Сергій Сергійович	ГО "Авіа-Стар"	21
Поліщук Валерій Адамович	Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців транспортів "Федерація роботодавців транспорту України"	5
Портянко Віталій Петрович	Авіаційний комітет при Торгово-промисловій Палаті України	23
Семенович Сергій Сергійович	ГО "Львівський авіаційно-спортивний клуб ТСО України"	6
Скалько Сергій Ярославович	ГС "Українське повітроплавне товариство"	26
Свінцицький Вячеслав Францевич	ГО Військово-патріотичний авіаційний спортивний клуб "Форсаж"	24
Скідан Андрій Миколайович	Асоціація міжнародних експедиторів України	5
Талашук Роман Миколайович	Рівненський Авіаспортклуб ТСО України	23
Франчук Олександр Григорович	Асоціація "Аеропорти Україна" цивільної авіації (ААУЦА)	4
Філатов Сергій Миколайович	ГО "ТСО України"	24
Хазан Геннадій Едуардович	ГО Українська авіаційна асоціація АОПА Україна	4
Чорний Станіслав Богданович	Всеукраїнська ГО "Федерація авіамодельного спорту України"	22
Щербина Микола Миколайович	ГС "Українська авіатранспортна асоціація"	21
Яковлев Юрій Володимирович	ГС "Федерація аероспорту України"	24

Таким чином до складу Громадської ради обрані

1	Авраменко Олег Миколайович	ГО "Український транспортний союз"
2	Блінов Андрій Генадійович	ГО "Небесний центр"
3	Бондар Олег Володимирович	ГО "Товариство захисту прав авіапасажирів та туристів"
4	Брай Надія Василівна	Всеукраїнська ГО "АОПА України"
5	Воронін Олександр Сергійович	"Всеукраїнська Федерація дельтапланерного спорту України" (ВФДСУ)
6	Вернер Марія Володимирівна	ГО "Федерація літакового спорту у Житомирській області"
7	Гардашник В"ячеслав Гарійович	ГО "Федерація повітроплавання України"
8	Долінце Богдан Ігорович	ГО "Інститут менеджменту та стратегій"
9	Колісниченко Віктор Станіславович	ГО "Бердичівський авіаційно-спортивний клуб"
10	Козловець Анатолій Якимович	Первинна профспілкова організація ПАУ в Державному Київському конструкторському бюро "ЛУЧ"
11	Кашеев Євген Сергійович	ГО "Авіаційний клуб "Дніпро""
12	Кучер Ярослав Володимирович	ГО "Борщівський аероклуб "Ластівка""
13	Кожирнов Євген Олександрович	ГО "Федерація парапланерного спорту України"
14	Медяк Михайло Володимирович	ГО "Чернігівський авіаційний спортивний клуб ТСО України "
15	Михайленко Олег Миколайович	ГО "Федерація планерного спорту України"
16	Остапенко Олександр Анатолійович	Кіровоградський авіаційний спортивний клуб ТСО України
17	Панов Сергій Сергійович	ГО "Авіа-Стар"
18	Портянко Віталій Петрович	Авіаційний комітет при Торгово-промисловій Палаті України
19	Скалько Сергій Ярославович	ГС "Українське повітроплавне товариство"
20	Свінцицький Вячеслав Францевич	ГО Військово-патріотичний авіаційний спортивний клуб "Форсаж"

21	Талашук Роман Миколайович	Рівненський Авіаспортклуб ТСО України
22	Філатов Сергій Миколайович	ГО "ТСО України"
23	Чорний Станіслав Богданович	Всеукраїнська ГО "Федерація авіамodelьного спорту України"
24	Щербина Микола Миколайович	ГС "Українська авіатранспортна асоціація"
25	Яковлев Юрій Володимирович	ГС "Федерація аероспорту України"

Вирішили: затвердити результати підрахунку голосів лічильною комісією.
Голосували "за" - 20.

Голова установчих зборів



Щербина М.М.

Секретар установчих зборів



Колісниченко В.С.